

英王室秘密家庭会“终结”威廉恋情

英国威廉王子与女友凯特·米德尔顿3年恋情终于分手告终。据王室内幕人士披露,两人关系是在10天前的一个王室秘密家庭会议上被最后“终结”的,当威廉在会上坦承他对两人恋情的怀疑、坦言不想过早结婚后,“王室家长”菲利普亲王要求威廉不要浪费一个女孩的青春,“一锤定音”,给威廉和凯特的恋情画上了句号。

“要么行动,要么结束”

威廉在参加这次家庭会议前,已经和女友凯特就他俩的关系进行了最后坦白。当威廉在夜总会中左拥右抱、骚扰其他女孩胸部的照片曝光后,凯特愤怒地要求威廉给她一个回答,她问他到底将她摆在了什么位置。当威廉告诉凯特,他仍然没有准备好给她更多承诺,不想过早结婚时,两人这时都意识到他们的关系已经陷入了严重的危机。威廉私下里向父亲查尔斯王子倾诉了他的感情困惑,查尔斯王子对儿子称,不管他做出什么决定,他都会站在他这一边。

当王室高级成员——包括女王伊丽莎白二世、女王丈夫菲利普亲王和查尔斯王子等人为讨论威廉的未来举行秘密的王室家庭会议时,会议没开几分钟,话题就转到了威廉的女友凯特身上。

一名王室内幕人士对记者披露说:“威廉解释称,他非常喜欢军队中的生活,喜欢军事生涯带给他的自由感觉,他称自己不想现在就结婚。在王室家庭中,女王的身

份是国家元首,而非利浦亲王才是真正的一家之长——所以正是非利浦亲王向威廉发出了慈爱的斥责,他坦率地告诉威廉,他必须“要么行动、要么结束”,他要么现在就给予凯特结婚的承诺,要么就立即终结这段关系。非利浦亲王对威廉强调称,他不能既浪费一个女孩的青春,同时又糟糕地对待她。”

女王悲伤几欲落泪

尽管女王本人对凯特非常喜爱,但她仍然将孙子威廉的利益放在了第一位。女王不想威廉重蹈他父亲查尔斯王子的覆辙,娶回一个“错误的”王室新娘。

所以女王在家庭会议上对威廉建议说:“不要在匆忙情况下结婚——我们不想再要另外一个戴安娜。”最后,非利浦亲王给威廉和凯特的关系给予了最后的“致命一击”,他向威廉宣布说:“你不能让她永远等待下去!”

那名王室消息来源说:“女王身边的人都说,女王的心情相当凄凉,她几乎都为这件事落泪了。女王现在怀疑,威廉是否还能找到比凯特更适合的人。亲王好多年没见过女王情绪这么低落,他对女王非常关心。”

凯特平静表白分手

在最近几天中,威廉和凯特都先后和朋友外出酗酒狂欢,希望通过喝醉来忘却两人分手带来的痛苦和震撼。威廉4月13日和朋友前往伦敦马希基夜总会参加了派对,为了忘却分手之痛,他



威廉曾猛追豪门名媛伊莎贝拉,据称凯特最害怕她

总共在酒吧中花掉了11000英镑,和朋友喝酒买醉。

而凯特4月12日晚上就在一次宴会上向密友们扔下了她已和威廉分手的“重磅炸弹”。一内幕人士说:“一开始,凯特平静地出现在现场,宴会举行到一半时,大家的话题转到了恋爱和男孩子身上,每个人都谈了自己

的情况。轮到凯特时,她像往常一样平静地说,她不再和威廉恋爱了。她说:‘一切都结束了。’听了她的话,每个人的下巴都差点惊掉到桌子上,大家全都充满了怀疑,不相信她说的话。但凯特却是那么平静和沉着,她没有泪流满面,事实上整个晚上,她都表现得非常平静。”沈志真

■相关新闻

威廉绯闻不断是症结?

对于威廉与凯特分手的原因有多种说法。英国《每日邮报》15日说,在与凯特交往过程中,威廉经常与其他女子传出绯闻,这让作为女友的凯特很是受辱。而在与威廉关系暧昧的女子中,对凯特最有威胁性的是一位魅力超凡的社会名媛——伊莎贝拉·安斯特拉瑟·高夫·考尔索普。

听到她名字就害怕

现年24岁的伊莎贝拉是一名初露头角的女演员,出身豪门,是万贯家产的继承人。她与威廉相识于3年前,之后两人一直交往甚密。据凯特的朋友透露,伊莎贝拉是唯一能激起凯特嫉妒心的女子,甚至一听到她的名字,凯特都会心生惶恐。一直以来,各种媒体对威廉与伊莎贝拉关系的报道,也大都是暧昧之意大于友情。

2005年10月的一天,威廉和伊莎贝拉在一次舞会上聊天,不料被人认出。那是两人关系第一次被公之于众。那次舞会凯特也在场,看到威廉完全被美貌出众的伊莎贝拉吸引,凯特不堪其辱,怒气冲冲地离开舞会。

报道说,实际上,威廉迷恋伊莎贝拉已很长时间。早在3年前,威廉就曾打算放弃凯特,转向伊莎贝拉。那是威廉与凯特关系最紧张的一段时期。《每日邮报》援引一位不愿公开姓名的知情者的话说:“那个夏天,威廉对凯特说他们需要分开一段时间,他要和一群男性

朋友去希腊度假。”

“但其实,伊莎贝拉就是和威廉一起度假的朋友中的一位。我认为,威廉离开凯特是因为,他觉得有机会跟伊莎贝拉在一起。凯特对此也一清二楚。尽管如此,她仍希望威廉能回到她身边,而她最终如愿以偿。那是因为威廉用尽一切办法追求伊莎贝拉,最后未能成功。”

“虽然伊莎贝拉一直单身,但她拒绝与威廉确立恋爱关系,因为她认为,那样对和她的事业极其不利。凯特与威廉重归于好的条件是威廉不再与伊莎贝拉来往。”

还担心众多“情敌”

除伊莎贝拉外,还有一些与威廉关系甚密的女孩使凯特颇为苦恼。《每日邮报》披露说:“凯特对大多数传言都是一笑而过,但最近发生的一些事情却使她难以忍受。当看到关于威廉在舞会上举止轻浮的报道时,凯特被激怒了。得知威廉与一名金发女子跳舞的消息,她也极为不快。”

有消息说,与威廉跳舞的金发女子名叫特丝·谢波德,两人在俱乐部经朋友介绍相识。谢波德15日对《每日邮报》记者描述了威廉怎样与她相拥起舞,并且目不转睛地与她对视。此外,漂亮的非洲女孩杰卡·克雷格和赛伦塞斯特公园马球俱乐部经理尼古拉斯·马斯格雷夫之女阿拉贝拉·马斯格雷夫也与威廉交往密切。

贺丛芝(新华社供本报特稿)

主妇自当侦探8年揪真凶救丈夫出狱



主妇侦探梅琳达与出狱后的丈夫

母亲惨死外甥女奇迹复活

对于美国俄亥俄州萨米特县居民梅琳达·爱尔金斯来说,一切在1998年6月7日这一天改变了。十多个警察将她家团团围住,一位警官开始不停询问她是谁,她母亲名字叫什么。

梅琳达后来才知道,她58岁的母亲朱迪·约翰逊在家中客厅里睡觉时,被人死死地掐住脖子并遭暴打,鼻子、下巴、锁骨和颈椎全都打破,然后又遭强奸。更糟糕的是,朱迪当时还在照顾着外孙女布罗克·苏顿,6岁的她也惨遭殴打、强奸,然后奄奄一息等死。但第二天早上,她又奇迹般地苏醒过来,找到电话向一位邻居求救。她在电话上没找到人,于是跑到附近的一栋住宅,一位邻居正在喂孩子早餐。布罗克在这户人家的门廊里等着,然后那位妇女开车送她回家。

外甥女作证家人反目

凶手是谁呢?布罗克回忆

此互不搭话。

克拉伦斯一案诉讼费用不断累积,将梅琳达逼到了破产边缘。她失去了工作,然后又失去了家——在谋杀案发生一年之后,克拉伦斯被处以终身监禁,而且一直要到2054年才有资格获得假释。

看电视学当侦探

对于任何人来说,此案都已盖棺定论,只有梅琳达不这样看。她这时已一贫如洗,也没有任何线索,根本不知道凶手是谁。但在坚信丈夫清白这一不可动摇的信念支撑之下,不久她就自行当起侦探,出没于各种危险的场所之中。

不过她只有高中文学历,没有接受过任何调查训练。因此她一有机会就看电视节目“法庭档案”,几乎带着一种宗教般的狂热。她也联系了一位私人侦探马丁·雅安特。马丁同意受理此案,并将在调查中不断提供指点。

深入虎穴排查嫌犯

梅琳达的调查从审视母亲生前的生活开始,将那些朱迪认识而又可能有嫌疑的男子开列了一个名单,记满了一个小笔记本,她几乎每天都要审查一下。这些人全都是有暴力史的男子。她奔走在母亲所在的巴贝顿市的一条条破败大街上,光顾那些她认为嫌疑男子可能出没的地方,在对方不知情的情况下,寻找机会从啤酒杯上、一丝毛发和香烟尾巴上采集他们的DNA。在这过程中,她有时还不得不去与这些家伙调情。

梅琳达一连数月危险的“卧底”工作获得了回报,她

暗中收集到了不同嫌疑人的DNA样本。但光是检查一个DNA样本就将花费数万美元。而为了帮克拉伦斯辩护,她此前已经耗尽全部家当。

布罗克推翻关键证词

而且还不只是一个缺钱的问题。他们还需要了解其它信息。检察方的核心证据,就是布罗克说克拉伦斯是凶手。但布罗克到底有多确信呢?

私人侦探马丁说梅琳达必须与布罗克及其母亲谈谈。但三年间梅琳达从未见过妹妹和外甥女。梅琳达满怀忐忑前往妹妹家中。她回忆说:“她起初转身离开了我,然后立即转身,哭喊着紧紧抱住我。”当她们最终静下来交谈时,已经9岁的布罗克一开口就让梅琳达震惊不已,她说她现在再也不那么确信了。当布罗克后来看到姨父的一张相片时,她心中满是疑惑:“那不可能是克拉伦斯。伤害我和外祖母的那个人眼睛是褐色的。而克拉伦斯眼睛是蓝色的。”但法官声称布罗克是因为家庭近日复合而受到压力,改变了说法,因此拒绝重审。

DNA 首证丈夫清白

梅琳达因此只能寄望于法医鉴定。法庭这时同意她利用从犯罪现场获得的DNA证据,但必须自费测试。

梅琳达没被吓倒。她频频展开行动,让媒体报道她的故事,并在互联网上展开募捐行动,引起了世界各地网民的兴趣,最终募集到4万美元。

她同时也意识到自己急需法律援助。这时她听说辛辛那提大学法学院新近成立了

“俄亥俄州昭雪工程”法律中心,中心主管是马克·戈德赛。

在评估此案时,戈德赛意识到州执法当局并未用DNA证据来对克拉伦斯定罪。这其实也并不奇怪,因为1998年时DNA检测还不能提供结论性的结果。但此后这一检测程序已经显著改进。

他们说说服得克萨斯州的一家实验室以相当于平常一半的价格,检测两个样本。头一份接受检测的犯罪证据来自梅琳达母亲的遗体,另一份是来自犯罪现场睡椅下由布罗克留下的内裤。两次检测结果都表明克拉伦斯在现场的几率为零。

但让他们震惊的是,法庭判定说,检察方是以非常有说服力的目击证据来为克拉伦斯定罪的,因此即使他的DNA与凶手不相匹配,法官仍然会得出同一结论。

真凶暴露蛛丝马迹

梅琳达意识到让丈夫重获自由的唯一办法,就是追踪那位无名亦无影子的真凶。她偶然想起了母亲的邻居托丽娅·布纳齐尔。她记得托丽娅曾说过:当血肉模糊的布罗克出现在她家门廊里,说外祖母被谋杀了时,托丽娅正在帮孩子们做早餐。

梅琳达一直疑惑托丽娅为何要让布罗克在她家门廊里等上30分钟,然后才开车将她送回家中。她为何不马上打紧急救援电话911?梅琳达随后发现托丽娅的丈夫厄尔·尤金·曼恩是一名职业暴力罪犯和强奸犯。而且他1998年6月才刚刚出狱。这位昔日的强奸犯成为首要嫌疑人,是完全可能的。

真凶 DNA 奇迹降临

梅琳达明白必须想方设法采集到厄尔的DNA,看它是否与犯罪现场采集的证据匹配。但厄尔此时已因其它案件判处7年监禁。梅琳达想出了一个妙计,写信给狱中的厄尔,说是想交笔友,在写信时伪装成别人,如果他回信并舔过信封的话,就可以从中采集到他的DNA证据。她一连写了18封信,结果一封回信都没收到。她看来注定无望了。

这时她发现厄尔已被转往曼斯菲尔德监狱,而克拉伦斯就在那里服刑而且厄尔还被关进克拉伦斯所在的那间囚室。梅琳达心想,也许丈夫有办法弄到厄尔的DNA。

克拉伦斯回忆说:“一个炎热的夏天的中午,我从眼睛余光中看到厄尔正在熄灭一个烟蒂。当时我明白自己必须做点什么。”他悄悄将烟蒂从烟灰缸中捡了出来。而恰恰在几天之后,厄尔就被转往另一座监狱。两周后,克拉伦斯将烟蒂夹在信中寄给律师,律师迅速将其送交检测。厄尔的DNA来自自犯罪现场的DNA证据匹配!无论与梅琳达母亲身上还是布罗克裤子上的都是!

在整整7年半后,检察官放弃了所有针对克拉伦斯的指控,承认他是无辜的。2005年圣诞节前夕,他终于出狱。

俄亥俄州目前已对克拉伦斯赔偿100万美元。但他最近针对执法机构提起诉讼,要求赔偿1000万美元。梅琳达的这个故事已向好莱坞的一家制片公司出售版权,估计将出现在银屏上。钟山编译